
ATA DA 5P REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA1 

EM 11 DE ABRIL DE 2011 

No dia 11 de abril de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Atas das reuniões anteriores. 

3) Relatório da Comissão de Estágio Probatório e Progressão Funcional. 

4) Aprovação dos novos coordenadores dos cursos de Educação do Campo, Ciências 

Naturais (diurno) e Gestão Ambiental. 

5) Indicação da nova coordenação de extensão. 

6) Pedido de redistribuição do Prof. Renato Caparroz da UFG para a FUP/UnB. 

7) Espaço físico FUP: salas para professores; UEP;UEA e espaço para o CDT. 

8) Posição da FUP sobre os horários do transporte inter-campi 

9) Projetos de Pesquisa. 

10)Projetos de Extensão. 

11)Convênio entre a FUP e o Consórcio Intermunicipal Vale dos Rios Urucuia e 

Cariranha por meio do Projeto de Pesquisa e extensão Incubadora de Tecnologia 

Social para Segurança Alimentar e Nutricional, Coordenado pelo Prof. Ricardo Neder. 

12) Indicação de membro da FUP para o Centro de Estudo do Cerrado. 

13)PDI FUP- 2011-2015. 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Prof. Luís Antônio Pasquetti Membro 	representante 	da 	Coordenação 	de 
Extensão 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro, Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Membro represéptante da área de Ciências 
Exatas e da Vida 



Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

, 

Membro representante da área de Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenação 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro Coordenador Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. José Eduardo Castilho Membro representante da área de Ciências 
Exatas 

Prof. Rafael Litvin Villas Bôas Membro suplente representante da área de 
Ciências Sociais. 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Convidada 

II — Ausências com justificativas 

III — Ausências não justificadas 
Renata E. Ribeiro Membro representante e Técnico 

Bruno Leandro Representante 	discente 	do 	curso 	de 
ambiental 

gestão 

Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Tema 1) Abertura da sessão, o Prof. Marcelo Bizerril informou sobre os danos causados pela 
chuva no Campus Darcy Ribeiro, a entrega da chave para o CA do curso Gestão 
Ambiental, orçamento da Faculdade UnB Planaltina/FUP - que tem assegurado 1 
milhão para investimento mas nenhum recurso especifico para custeio. O Prof. Luiz 
Guilherme de Oliveira informou sobre a visita da Comissão do MEC para a 
avaliação do Curso de Gestão do Agronegócio. O Prof. Jean-Louis informou que o 
CEPE está discutindo nova norma de estágio probatorio. Informou também que a 
UnB e o IFB já assinaram o contrato de manutenção para atendimento aos serviços 
de Internet. O Prof. Rafael Litvin Villas Bôas informou sobre a articulação da 
Faculdade UnB Planaltina/FUP e a Secretaria de Comunicação Social - SECOM em 
divulgar os cursos, apresentou a estagiaria Juliana Oliveira de Carvalho e sugeriu 
que a mesma acompanhe as saídas de campos para divulgar no portal principal 
SECOM. A Prof Maria de Lourdes Lazzari de Freitas informou que o MEC estará 
na Faculdade UnB de Planaltina - FUP dos dias 04 a 07 de maio de 2011, para 
avaliar o Curso de Ciências Naturais. 



Tema 2) Atas da 50a Reunião Ordinária e da 10a Extraordinária foram aprovadas. 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou os relatórios parciais (18° mês) e pedidos de 
progressão funcional de adjunto I para adjunto II dos professores Armando de 
Mendonça Maroja, Janaina Deane de Abreu Sá Diniz, Fernanda Regina 
Nascimento e Lívia Penna Firme Rodrigues; aprovou o relatório final de estágio 
probatório e pedido de progressão de adjunto I para adjunto II, do professor 
Philippe Pomier Layrargues e o relatório final de estágio probatório do professor 
Luiz Fabrício Zara, com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP; 
aprovou o Planos de Trabalho das Professoras Gabriela Bielefeld Nardoto e 
Regina Coelly Fernandes Saraiva. 

Tema 4) O Conselho da FUP aprovou as indicações dos novos Coordenadores dos seguintes 
cursos: 
Licenciatura em Educação do Campo (LEDOC) - Prof. Luis Antônio Pasquetti; 
Licenciatura em Ciências Naturais (diurno) - Prof. Armando de Mendonça Maroj a; 
e Bacharelado em Gestão Ambiental, Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira. 

Tema 5) A Professora Juliana Eugênia Caixeta foi indicada pela Comissão de Extensão para 
assumir a Coordenação de Extensão. O Conselho da FUP aprova a indicação da 
professora acima citada. 

Tema 6) O Conselho da FUP se manifestou contrário ao pedido solicitado com as seguintes 
votações: dois votos favoráveis, sete votos desfavoráveis e quatro votos de 
abstenção. 

Tema 7) Decidiu-se que este assunto será apresentado para deliberação no dia 18/04/2011, em 
continuidade à Sia  reunião. 

Tema 8) Decidiu-se que este assunto será apresentado para deliberação no dia 18/04/2011, em 
continuidade à 5 ia reunião. 

Tema 9) A Pra Janaina Deane de Abreu Sá Diniz informou que já existe divulgação de 
editais de pesquisa via DPP e InfoUnB e que na próxima reunião irá apresentar os 

- 	dados sobre a produção cientifica da Faculdade UnB Planaltina/FUP. 

Tema 10) O Prof. Luís Antonio Pasquetti e a Professora Cynara Caroline Kern Barreto 
apresentaram nove projetos para serem aprovados: Projeto" Comunicação 
Ambiental na Educação Formal e não Formal," coordenado pelo Professor 
Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Projeto 'Formação de Gestores das Casas 
Digitais do Campo", coordenado pela Professora Vanessa de Castro, Projeto" 
Casas Digitais: Formação Básica no Sistema Operacional Linux", coordenado 
pelo Professor Márcio Ferreira, Projeto "Educação Linguística e Letramentos 
Múltiplos", coordenado pela Professora Rosineide Magalhães de Sousa, Projeto 
"Plano de Educação Ambiental voltado para os Funcionário de Limpeza da 
Faculdade UnB Planaltina", coordenado pelo Professor Philippe Pomier 
Layrargues, Projeto "Ciências da Natureza para Educação no Campo", 
coordenado pela Professora Susanne Tainá Ramalho Maciel, Projeto 
"Pluriversidade", coordenado pela Professora Mariana Marlard Sales Andrade, 
Projeto "Projeto de Educação Infantil Ciranda", coordenado pela Prof Eliete 
Ávila Wolff e o Projeto "Jogando Ciência: radiofusão de ciência através de 
entrevistas", coordenado pelo Professor Marco Aurélio Alves Barbosa. Os projetos 
foram aprovados pelo Conselho da Faculdade. 



Tema 11) O Conselho da FUP aprovou a formalização do processo para assinatura de 
convênio entre a FUP/FUB e o Consórcio Intermunicipal Vale dos Rios Urucuia e 
Cariranha por meio do Projeto de Pesquisa e extensão Incubadora de Tecnologia 
Social para Segurança Alimentar e Nutricional, Coordenado pelo Prof. Ricardo 
Neder. 

Tema 12) A Professora Janaína Deane de Abreu Sá Diniz apresentou as indicações dos 
membros da FUP para representantes no Centro de Estudo da Chapada dos 
Veadeiros - Centro de Estudos UnB Cerrado: os professores Lívia Penna Firme 
Rodrigues, Nina Paula Ferreira Laranjeira, Mônica Celeide Rabelo Nogueira, . 
Regina Coelly Fernandes Saraiva, Tânia Cristina da Silva Cruz e Tamiel Khan 
Baiocchi Jacobson. Conselho aprovou as indicações dos profesores como 
membros do Centro, sendo os representando as professoras Nina Paula Ferreira 
Laranjeira (titular) e Lívia Penna Firme Rodrigues (suplente). 

- 

Tema 13) Decidiu-se que a finalização da apresentação do PDI FUP — 2011 / 2015 se dará no 
dia 18/04/2011, em continuidade à 51a  reunião. 

PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZFRRIL 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 

PROFA. JANAíNA DEANE DE ABREU SÁ4I 

PROFA. ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COSTA 

PROF. DELANO MOODY SIMÕES DA SILVA 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 	  

PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 	  

PROF. LUDGERO CARDOSO GALLI VIEIRA 	  

PROF, PHILIPPE POMEIER LAYRARGUES 	  

PROF. FLÁVIO MURILO PEREIRA DA COSTA 	  

PROF. LUIS ANTONIO PASQUETTI 	  

PROF. JOSÉ EDUARDO CASTILHO 

PROF. RAFAEL LITVIN VILAS BÔAS 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 	c.JÇ 
PROF RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZA 	  

PROF 1  MARIA DE LOURDES L. DE FREITAS 

PROP MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	  

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 	  



• 

• 

Ata 51@ REUNIÃO DO CONSELHO 

11 de abril de 2011 

LISTA DE PRESENÇA 

NOME ASSINATURA 
Prof.Marcelo Ximenes A. Bizerril 

2 
Prof.Jean Louis Le Guerroué .411) 

....,_ 

Prof.Luiz Guilherme de Oliveira ,"- 

Profã Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Prof ã Maria de Lourdes L. de Freitas 

Prof.José Vicente Elias Bernardi 

Prof.Luis Antonio Pasquetti 

Prof ã Mônica Castagna Molina 

Prof ã Janaina Deane de Abreu Sá Diniz ,,, // / 
4 	r / 

Prof. Philippe Pomeier Layargues í dh 
Prof ã Renata Aquino da Silva de Souza 

Prof. Carlos José Sousa Passos 
„ 

Pedro Ferreira de Andrade KL_ 

Renata E. Ribeiro 

Prof.Ludgero Cardoso Galli Vieira 
/AM, 	a_v 

Prof. José Eduardo Castilho 
-(:-.,i -------:9-- 	."--), 
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Prof.Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof.Sérgio Sauer 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 

Bruno Leandro Oliveira Maciel 

Adriana Fernandes Souza 
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ATA DA CONTINUAÇÃO DA 5P REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

1 PLANALTINA, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2011. 
L 
No dia 18 de abril de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Posição da FUP sobre os horários do transporte inter-campi 

2) PDI FUP- 2011-2015. 

3) Espaço físico FUP: salas para professores; UEP; UEA e espaço para o CDT.,. 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro suplente representante de programa de 
pós-graduação 

Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz Suplente representante 	da 	área 	de 	Ciências 
Exatas 

Prof. José Eduardo Castilho Membro representante da área de Ciências 
Exatas 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro Coordenador de Extensão 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenação 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Profa. Mônica Celeide Rabelo Nogueira Suplente da Coordenação do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro Coordenador Ambiental 

Renata E. Ribeiro Membro representante e Técnico 

Prof. Rafael Litvin Villas Bôas Suplente representante da área de Ciências 
Sociais 

Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro Suplente representante da área de Ciências 
Exatas e da Vida 

11 — Ausências com justificativas 

o 



Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro, Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

  

III — Ausências não justificadas _ 
Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Membro representante da área de Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Tema 1) O Conselho da FUP sugeriu que a Comissão de transporte analisasse os horários 

diurno e noturno, as paradas obrigatórias dos ônibus da UnB para Faculdade UnB 

Planaltina/FUP entre Darcy Ribeiro e o Campus Planaltina. 

Tema 2) Conselho da FUP finalizou e aprovou o Plano de Desenvolvimento Institucional-

PDI FUP- 2011-2015, em anexo á Ata. 

Tema 3) O Professor Jean-Louis Le Guerroué apresentou o mapa da distribuição do espaço 

físico do UEP e UEA tal como aprovada nessa reunião está anexo á Ata. Assim 

foi aprovada que as salas dos professores da UEP (sala 1 a 21) serão ocupadas por 

três professores contemplados assim um total de 66 professores. As salas 3, 4 e 7 

servirão de salas dos professores (seis professores por sala). A sala 78/56 UEP será 

transformada em sala de professores (oito professores). A sala que ocupava 

biblioteca será transformada em sala dos professores. A sala que ocupava o 

laboratório informática UEA será transformada em laboratório de pesquisa para as 

áreas de ciências sociais e ciências sociais aplicadas e tecnologia. A sala 6 UEA 

receberá o laboratório para o Núcleo do Observatório das Metrópoles. A sala 5 

servirá de espaço de trabalho para estudante da Pós-Graduação. A sala 01 receberá 

as coordenações de cursos de graduação, espaço previsto para os coordenadores, 

estagiários - assistentes, arquivos e mesa de reunião. A sala 2 receberá as 

coordenações de pesquisa, de extensão, ambiental e de comunicação prevista para 

coordenadores, estagiários - assistentes. A sala AT - 12/9 será disponibilizada para 

serviços terceirizados. A sala AT - 13/9 transformada em sala de coordenação TIC e 

ateliê informática. A sala AT - 16/9 servira para Administração Predial. Sala AT - 

03/10 receberá o pólo de educação a distância em Educação Física. A sala AT - 

05/25 receberá a secretaria de Pós-Graduação. Sala AT - 05/27 receberá a secretária 

da Direção. Sala AT - 13/26 servirá para ampliação do espaço físico da secretaria 

administrativa da FUP e a sala AT - 79/18 será ocupada pelo CETEC. 



Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 

Prof. Carlos José Sousa Passos 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Prof. Ivan Ferreira da Costa 	  

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 

Prof. José Eduardo Castilho 

Prof. Luis Antônio Pasquetti 	 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 	, 
Profa. Mônica Castagna Molina 	  

Profa. Mônica Celeida Rabelo Nogueira 	  

Prof. Philippe Pomeier Layrargues 	  
Prof. Rafael Litvin Villas Bôas 	  

Renata E. Ribeiro 	  

Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro 	  

o 
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ATA DA 5P REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 11 DE ABRIL DE 2011. 

No dia 11 de abril de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Atas das reuniões anteriores. 

3) Relatório da Comissão de Estágio Probatório e Progressão Funcional. 

4) Aprovação dos novos coordenadores dos cursos de Educação do Campo, Ciências 

Naturais (diurno) e Gestão Ambiental. 

5) Indicação da nova coordenação de extensão. 

6) Pedido de redistribuição do Prof. Renato Caparroz da UFG para a FUP/UnB. 

7) Espaço fisico FUP: salas para professores; UEP;UEA e espaço para o CDT. 

8) Posição da FUP sobre os horários do transporte inter-campi 

9) Projetos de Pesquisa. 

10)Projetos de Extensão. 

11) Convênio entre a FUP e o Consórcio Intermunicipal Vale dos Rios Urucuia e 

Cariranha por meio do Projeto de Pesquisa e extensão Incubadora de Tecnologia 

Social para Segurança Alimentar e Nutricional, Coordenado pelo Prof. Ricardo Neder. 

12) Indicação de membro da FUP para o Centro de Estudo do Cerrado. 

13)PDI FUP- 2011-2015. 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Prof. Luís Antônio Pasquetti Membro 	representante 	da 	Coordenação 	de 
Extensão 

Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro, Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira Membro representante da área de Ciências 
Exatas e da Vida 



Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Membro representante da área de Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenação 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro Coordenador Ambiental 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. José Eduardo Castilho Membro representante da área de Ciências 
Exatas 

Prof. Rafael Litvin Villas Bôas Membro suplente representante da área de 
Ciências Sociais. 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Convidada 

II — Ausências com justificativas 

III — Ausências não justificadas 
Renata E. Ribeiro Membro representante e Técnico 

Bruno Leandro Representante 	discente 	do 	curso 
ambiental 

de 	gestão 

Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Tema 1) Abertura da sessão, Prof. Marcelo Bizerril informou sobre os danos causados pela 
chuva no Darcy Ribeiro, a entrega da chave para o CA do curso Gestão Ambiental, 
orçamento da Faculdade UnB Planaltina/FUP, que tem assegurado 1 milhão para 
investimento mas nenhum recurso especifico para custeio. Prof. Luiz Guilherme de 
Oliveira informou sobre a visita do MEC para a avaliação do Curso de Gestão 
Agronegócio. Prof. Jean-Louis Le Guerroué informou que o CEPE está discutindo 
nova norma de estágio probatorio. Informou também que a UnB e o IFB já 
assinaram o contrato de com a empresa, para atendimento aos serviços de Internet. 
Prof. Rafael Litvin Villas Bôas informou sobre a articulação da Faculdade UnB 
Planaltina/FUP e a Secretaria de Comunicação Social- SECOM em divulgar os 
cursos, apresentou a estagiaria Juliana Oliveira de Carvalho e sugeriu que a mesma 
acompanhe as saídas de campos para divulgar no portal principal SECOM. A Profa 
Maria de Lourdes Lazzari de Freitas informou que o MEC estará na Faculdade UnB 
de Planaltina - FUP dos dias 04 a 07 de maio de 2011, para avaliar o Curso de 
Ciências Naturais. 



o 	Tema 2) Atas da 50° Reunião Ordinária e da 10a Extraordinária foram aprovadas. 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou os relatórios parciais (18° mês) e pedidos de 
progressão funcional de adjunto I para adjunto II dos professores Armando de 
Mendonça Maroja, Janaina Deane de Abreu Sá Diniz, Fernanda Regina 
Nascimento e Lívia Penna Firme Rodrigues; aprovou o relatório final de estágio 
probatório e pedido de progressão de adjunto I para adjunto II, do professor 
Philippe Pomeier Layrargues e o relatório final de estágio probatório do professor 
Luiz Fabricio Zara, com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP; 
aprovou o Planos de Trabalho das Professoras Gabriela Bielefeld Nardoto e 
Regina Coelly Fernandes Saraiva. 

Tema 4) O Conselho da FUP aprovou as indicações dos novos Coordenadores dos seguintes 
cursos: 
Licenciatura em Educação do Campo — LEDOC - Prof. Luis Antônio Pasquetti; 
Ciências Naturais (diurno) - Prof. Armando de Mendonça Maroja; e Gestão 
Ambiental Prof' Mônica Celeida Rabelo Nogueira. 

410 	
Tema 5) A Professora Juliana Eugênia Caixeta foi indicada pela Comissão de Extensão para 

assumir a Coordenação de Extensão. O Conselho da FUP aprova a indicação da 
professora acima citada. 

Tema 6) O Conselho da FUP se manifestou contrário ao pedido solicitado com as seguintes 
votações: dois votos favoráveis, sete votos desfavoráveis e quatro votos de 
abstenção. 

Tema 7) Não deliberado. O Conselho da FUP remarcou para a próxima reunião extraordinária 
do Conselho no dia 18/04/11, às 14h00. 

Tema 8) Não deliberado. O Conselho da FUP remarcou para a próxima reunião extraordinária 
do Conselho no dia 18/04/11, às 14h00. 

Tema 9) A Prof Janána Deane de Abreu Sá Diniz informou que já existe divulgação de 
editais de pesquisa via DPP e InfoUnB e que na próxima reunião irá apresentar os 
dados sobre a produção cientifica da Faculdade UnB Planaltina/FUP. 

Tema 10) O Prof. Luís Antonio Pasquetti e a Professora Cynara Caroline Kern Barreto 
apresentaram nove projetos para serem aprovados: Projeto" Comunicação 
Ambiental na Educação Formal e não Formal ," coordenado pelo Professor 
Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Projeto 'Formação de Gestores das Casas 
Digitais do Campo", coordenado pela Professora Vanessa de Castro, Projeto" 
Casas Digitais: Formação Básica no Sistema Operacional Linux", coordenado 
pelo Professor Márcio Ferreira, Projeto" Educação Linguistica e Letramentos 
Múltiplos", coordenado pela Professora Rosineide Magalhães de Sousa, Projeto" 
Plano de Educação Ambiental voltado para os Funcionário de Limpeza da 
Faculdade UnB Planaltina", coordenado pelo Professor Philippe Pomier 
Layrargues, Porojeto. "Ciências da Natureza para Educação no Campo", 
coordenado pela Professora Susanne Taina Ramalho Maciel, Projeto " 
Pluriversidade", coordenado pela Professora Mariana Marlard Sales Andrade, 
Projeto"Projeto de Educação Infantil Ciranda", coordenado pela Prof Eliete 
Ávila Wolff e o Projeto" Jogando Ciência: radiofusão de ciência através de 
entrevistas", coordenado pelo Professor Marco Aurélio Alves Barbosa. Os projetos 
foram aprovados pelo Conselho da FUP. 



PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	  

PROF. JEAN I,OUIS I,E GUERROUÉ 	  

PROFA. ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COS 

PROF. DELANO MOODY SIMÕES DA SILV 

PROF. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 	 

PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 	 

PROF. LUDGERO CARDOSO GALLI VIEIRA 

PROF. PHILIPPE POMEIER LAYARGUES 

PROFA. JANAINA DEANE DE ABREU SÁ 1‘11-i'7--  

Tema 11) O Conselho da FUP aprovou a formalização do referido Convênio. 

Tema 12) A Professora Janaina Deane de Abreu Sá Diniz apresentou as indicações dos 
membros da FUP para representantes no Centro de Estudo da Chapada dos 
Veadeiros - Centro de Estudos UnB Cerrado: os professores Lívia Perna Firme 
Rodrigues, Nina Paula Ferreira Laranjeira, Mônica Celeide Rabelo Nogueira, . 
Regina Coelly Fernandes Saraiva, Tânia Cristina da Silva Cruz e Tamiel Khan 
Baiocchi Jacobson. Conselho aprovou as indicações dos profesores como 
membros do Centro, sendo os representando as professoras Nina Paula Ferreira 
Laranjeira (titular) e Lívia Perna Firme Rodrigues (suplente). 

Tema 13) PDI FUP 2011-2015. 
Não deliberado. O Conselho da FUP apresentará na próxima reunião extraordinária 
no dia 18/04/11, às 14h00. 

PROF. FLÁVIO MURILO PEREIRA DA COSTA 

PROF. LUIS ANTONIO PASQUETTI 	 

PROF. JOSÉ EDUARDO CASTILHO 	 

PROF. RAFAEL LITVIN VILAS BÔAS 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS •-•X 	
7 	40" 

PROF a RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZA 

PROF.  MARIA DE LOURDES L. DE FREITAS 	 

PROF a MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 
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